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15 

Безопасность жизнедеятельности : учеб. для вузов по эконом., соц. и гуманитар. направлениям подгот. / Э. А. Арустамов и др.  ; под ред. Э. А. Арустамова. – 18-е изд., перераб. и доп. – Москва : Дашков и К, 2013. – 445 с. : ил.

10 

Путилин, Б. Г. Обеспечение безопасности жизнедеятельности [Электронный ресурс] : учебное пособие / Б. Г. Путилин. – Москва : Книгодел : МАТГР, 2006. – 184 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Лабораторный практикум по дисциплине «Безопасность жизнедеятельности» [Электронный ресурс] : раздел «Охрана труда» / В. И. Булыгин и др. – Москва : Моск. гос. строит. ун-т, 2010. – 128 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Защита от чрезвычайных ситуаций : сб. методич. разраб. для проведения занятий с населением по Пример. прогр. обучения работающего населения в обл. гражд. обороны и защиты от чрезв. ситуаций природ. и техноген. характера, утв. М-вом РФ по делам гражд. обороны, чрезв. ситуациям и ликвидации последствий стихийн. бедствий / сост. М. А. Петров. – Москва : ИЦ-Редакция "Военные знания", 2013. – 144 с. : ил.

2 

Чрезвычайные ситуации. Краткая характеристика и классификация : учеб. пособие для подгот. рук. и команд.-начальствующего состава предприятий, орг., учреждений, учеб. заведений, работников органов упр. по делам ГОЧС всех уровней, спасателей, бойцов формирований разных спец., преподавателей БЖ и ОБЖ, учеб.-метод. центров и курсов ГО, рабочих, служащих, работников с.-х. и др. населения по тематике ГОЧС. – Москва : Библиотечка "Воен. знания", 2008. – 84 с. : ил.

3 

Защитные сооружения гражданской обороны. Их устройство и эксплуатация : учеб. пособие / сост. А. Н. Истомин. – Москва : Библиотечка "Воен. знания", 2008. – 104 с.

3 

Ефремов, С. В. Безопасность в чрезвычайных ситуациях [Электронный ресурс] : учебное пособие / С. В. Ефремов, В. В. Цаплин. – Санкт-Петербург : Санкт-Петербургский гос. архитектурно-строительный ун-т : ЭБС АСВ, 2011. – 296 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Федеральный закон о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера [Электронный ресурс] . – Москва : Издательский дом ЭНЕРГИЯ, 2012. – 36 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Сергеев, В. С. Чрезвычайные ситуации и защита населения [Электронный ресурс] : терминологический словарь / В. С. Сергеев. – Саратов : Вузовское образование, 2014. – 348 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Седнев, В. А. Управление безопасностью экономики и территорий : учеб. для высш. образоват. учреждений МЧС России / В. А. Седнев. – Москва : Акад. Гос. противопожар. службы МЧС России, 2017. – 321 с. : ил.

5
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	СПИСОК ОСНОВНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Литвинов, С. А. Каратэ в системе физического воспитания студента [Электронный ресурс] : учебное пособие / С. А. Литвинов. – Москва : Моск. гор. пед. ун-т, 2013. – 192 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Тимофеев, М. В. Физическая подготовка студентов средствами рукопашного боя [Электронный ресурс] : учеб. пособие / М. В. Тимофеев, Н. Н. Кисапов. – Электрон. текстовые дан. pdf. – Чебоксары : ЧГПУ, 2015. – Режим доступа: http://biblio.chgpu.edu.ru/.

безлим. 

Подготовка спортсменов высокой квалификации в кикбоксинге [Электронный ресурс] : учебное пособие / Ф. В. Салугин и др. – Омск : Ом. гос. ун-т, 2016. – 74 c. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru.

безлим. 

СПИСОК ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Иванов-Катанский, С. А. Высшая техника каратэ : техн. комплексы Ката Дзион, Хангэтцу, Эмпи и Тэки / С. А. Иванов-Катанский. – Москва : Гранд, 1997. – 525 с. : ил. – (Умом и силой).

1 

Маслов, А. А. Традиции и тайны китайского ушу / А. А. Маслов. – Москва : ГАЛА Пресс, 2000. – 511 с. : ил. – (Энциклопедия восточных боевых искусств ; т. 1).

1 

Джонс, Д. Традиционные боевые искусства Японии : путеводитель по системам и школам обучения / Д. Джонс ; пер. с англ. А. Блейз. – Москва : Гранд. Фаир-пресс, 2003. – 261 с.

1 

Довданов, В. Путь силы и справедливости : тхэквондо / В. Довданов ; предисл. А. Санджиева. – Элиста : Джангар, 2003. – 151 с., 8 л. ил. : ил.

1 

Маслов, А. А. Тайный код китайского кунфу / А. А. Маслов. – Ростов н/Д : Феникс, 2006. – 398 с. : ил.

2 

Маслов, А. А. Тайные коды боевых искусств Японии / А. А. Маслов. – Ростов н/Д : Феникс, 2006. – 398 с. : ил.

1 

Серебрянский, Ю. Русское боевое искусство "Система" / Ю. Серебрянский. – Изд. 2-е, стер. – Минск : Кн. дом, 2006. – 252 с. : ил.

1 

Туманян, Г. С. Школа мастерства борцов, дзюдоистов и самбистов : учеб. пособие для вузов по спец. Физ. культура и спорт / Г. С. Туманян. – Москва : Академия, 2006. – 591 с. : ил.

5 

Травников, А. И. Оперативный рукопашный бой по системе спецназа КГБ / А. И. Травников. – Ростов н/Д : Феникс, 2006. – 348 с. : ил.

1 

Хики, П. М. Карате. Техника и тактика : навыки самозащиты и работы в спарринге / П. М. Хики ; пер. с англ. М. Новыша. – Москва : Эксмо, 2005. – 207 с. : ил.

1 

Самозащита от А до Я / А. А. Кадочников и др. – Ростов н/Д : Феникс, 2006. – 474 с. : ил.

1 

Дзюдо. Система и борьба : учеб. для СДЮШОР, спорт. фак. пед. ин-тов, техникумов физ. культуры и училищ олимп. резерва / Ю. А. Шулика и др. ; под общ. ред. Ю. А. Шулики, Я. К. Кобелева. – Ростов н/Д : Феникс, 2006. – 798 с. : ил.

2 

Кадочников, А. А. Рукопашный бой для начинающих / А. А. Кадочников. – Ростов н/Д : Феникс, 2005. – 189 с. : ил.

2 

Аристамбеков, С. К. Кикбоксинг: эффективная система тренировок / С. К. Аристамбеков. – Ростов н/Д : Феникс, 2005. – 343 с. : ил.

2 

Сун Ман Ли. Современное тэквондо / Сун Ман Ли, Г. Рике ; пер. с англ. Е. Гупало. – Москва : Фаир-пресс, 2002. – 345 с. : ил.

1 

Ширяев, А. Г. Бокс и кикбоксинг : учеб. пособие для вузов по направлению "Физ. культура" и спец. "Физ. культура и спорт" / А. Г. Ширяев, В. И. Филимонов. – Москва : Academia, 2007. – 235 с., 8 л. цв. ил. : ил.

5 

Боевые искусства. – Москва ; Минск : АСТ : Харвест, 2003. – 223 с. : ил.

2 

Сон, Д. С. Тэквондо : базовый курс : пер. с англ. / Д. С. Сон, Р. Д. Кларк. – Москва : Фаир-пресс, 2004. – 383 с. : ил.

1 

Микрюков, В. Ю. Каратэ : учеб. пособие для вузов по направлению – Физ. культура и спец. Физ. культура и спорт / В. Ю. Микрюков. – Москва : Академия, 2003. – 240 с. : ил.

5 

Боевые и спортивные единоборства : справочник / под общ. ред. А. Е. Тараса. – Минск : Харвест, 2003. – 639 с.

1 

Самбо : справочник / Е. М. Чумаков и др. – 2-е изд., перераб. и доп.. – Москва : Сов. спорт, 2006. – 207 с.

3 

Шестаков, В. Б. Теория и практика дзюдо [Электронный ресурс] : учебник / В. Б. Шестаков, С. В. Ерегина. – Москва : Советский спорт, 2011. – 448 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Григорьев, А. Н. Боевое айкидо : философия боя, система самообороны / А. Н. Григорьев. – Москва : РИПОЛ классик, 2013. – 255 с. : ил.

1 

Восточное боевое единоборство – спортивная дисциплина Кобудо [Электронный ресурс] : примерные программы спортивной подготовки для детско-юношеских спортивных школ / В. Г. Валентик и др. – Москва : Прометей, 2013. – 324 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Массер, Д. Дзюдзюцу. Техника и тактика / Д. Массер, Т. А. Лэнг ; пер. с англ. М. Новыша. – Москва : Эксмо, 2005. – 201 с. : ил. – (Боевые искусства).

1 

Григорьев, А. Н. Боевое айкидо. Философия боя. Система обороны [Электронный ресурс] / А. Н. Григорьев. – Москва : РИПОЛ классик, 2013. – 256 с. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Хили, К. Карате : все техники и основные упражнения / К. Хили. – Москва : Эксмо, 2015. – 111 с. : ил.

1 

Гаткин, Е. Я. Все о самбо / Е. Я. Гаткин. – Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. – 349 с. : ил.

1 

Линк, Н. Анатомия боевых искусств / Н. Линк, Л. Чоу. – Москва : Эксмо, 2014. – 136 с. : ил.

1 

Романов, А. Е. Булгаро-чувашское боевое искусство вут-шу : кн. воина / А. Е. Романов. – Чебоксары : Чуваш. гос. ин-т гуманит. наук, 2013. – 47 с. : ил. – Пер. загл.: Палхар-чаваш сапасу унере.

2
 

	Б1.В.ДВ
	Игровые виды физических упражнений
	СПИСОК ОСНОВНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Теория и методика обучения базовым видам спорта. Подвижные игры : учеб. для вузов по направлению "Физ. культура" / Ю. М. Макаров и др. ; под ред. Ю. М. Макарова. – 2-е изд., стер. – Москва : Академия, 2013. – 271 с.

3 

Теория и методика спортивных игр : учеб. для студентов учреждений высш. проф. образования, обучающихся по направлению подгот. "Пед. образование" профиль "Физ. культура" / Ю. Д. Железняк и др. ; под ред. Ю. Д. Железняка. – 8-е изд., перераб. – Москва : Академия, 2013. – 461 с. : ил.

5 

Спортивные игры. Совершенствование спортивного мастерства : учеб. для вузов по спец. "Физ. культура" / Ю. Д. Железняк и др. ; под ред. Ю. Д. Железняка, Ю. М. Портнова. – 5-е изд., стер. – Москва : Академия, 2012. – 397 с. : ил.

3 

Ветков, Н. Е. Спортивные и подвижные игры [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Е. Ветков. – Орел : Межрегиональная Академия безопасности и выживания (МАБИВ), 2016. – 126 c. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru.

безлим. 

Гущин, Н. С. Игровые виды физических упражнений (теннис): теория и методика обучения : учеб. пособие / Н. С. Гущин, Т. Н. Петрова, А. С. Зейнетдинов. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2017. – 88 с.

15 

Черноярова, О. А. Теория и методика обучения современным видам игровых упражнений (водное поло) : учеб. пособие / О. А. Черноярова, Н. С. Гущин, Т. Н. Петрова. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2017. – 99 с.

15 

Черноярова, О. А. Теория и методика обучения современным видам игровых упражнений (водное поло) [Электронный ресурс] : учеб. пособие / О. А. Черноярова, Н. С. Гущин, Т. Н. Петрова. – Электрон. текстовые дан. pdf. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2017. – Режим доступа: http://biblio.chgpu.edu.ru/.

безлим. 

Гущин, Н. С. Игровые виды физических упражнений (теннис): теория и методика обучения [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Н. С. Гущин, Т. Н. Петрова, А. С. Зейнетдинов. – Электрон. текстовые дан. pdf. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2017. – Режим доступа: http://biblio.chgpu.edu.ru/.

безлим. 

Смолин, Ю. В. Основы теории спортивных соревнований и подвижных игр [Электронный ресурс] : учебное пособие / Ю. В. Смолин. – Челябинск : Челябинский гос. институт культуры, 2016. – 56 c. – Режим доступа: http://www.iprbookshop.ru/.

безлим. 

Методика организации и проведения зимних подвижных игр : учеб. пособие / Н. В. Васильева и др. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2018. – 92 с. : ил. – Библиогр.: с. 90–91. – 118-00.

17 

СПИСОК ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Игры на воздухе / сост. Т. Барышникова ; рис. П. Нагорничных. – Санкт-Петербург : Кристалл : Корона принт, 1998. – 282 с. : ил.

3 

Жуков, М. Н. Подвижные игры : учеб. для пед. вузов / М. Н. Жуков. – Москва : Academia, 2000. – 159 с. : ил.

1 

Пуклаков, Н. И. Подвижные игры : учеб.-метод. пособие / Н. И. Пуклаков. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2002. – 63 с.

5 

Егорова, Т. Н. Подвижные игры : учеб. пособие / Т. Н. Егорова, В. К. Валиева. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2004. – 63 с.

21 

Розанова, Е. Г. Книга игр / Е. Г. Розанова ; худож. М. Хавторин. – Москва : РОСМЭН, 2000. – 165 с. : цв. ил.

1 

Физкультура и ты / сост. Т. Е. Заводова, В. В. Самодумская. – Минск : Красико-Принт, 2005. – 173 с.

1 

Целебная сила движений : физкультминутки и подвиж. игры в шк. / сост. Н. Мирская. – Москва : Чистые пруды, 2006. – 30 с. – (Библиотечка "Первого сентября". Серия "Здоровье детей" ; вып. 1 (7)).

1 

Харитонов, М. Г. Народные игры : учеб. пособие / М. Г. Харитонов. – Чебоксары : Новое время, 2006. – 144 с. : ил.

30 

Детские народные игры : учеб.-метод. пособие для образоват. учреждений / Чуваш. гос. пед. ун-т ; сост. М. Г. Харитонов. – Чебоксары : ЧГПУ, 2007. – 135 с.

16 

Кисапов, Н. Н. Подвижные игры : учеб.-метод. пособие для студентов пед. учеб. заведений / Н. Н. Кисапов. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2007. – 78 с. : ил.

33 

Сивачева, Л. Н. Физкультура – это радость Спортивные игры с нестандартным оборудованием / Л. Н. Сивачева. – Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2005. – 48 с. : ил.

1 

Подвижные игры : учеб. пособие для вузов и ссузов физ. культуры / И. М. Коротков и др. – Москва : СпортАкадемПресс, 2002. – 229 с.

1 

Подвижные игры : учеб. пособие для студентов вузов / И. М. Коротков и др. – Москва : ТВТ Дивизион, 2009. – 212 с.

9 

Подвижные игры : практ. материал : учеб. пособие для вузов и ссузов физ. культуры / Л. В. Былеева и др. – Москва : ТВТ Дивизион, 2005. – 277 с. : ил.

5 

Подвижные игры : пособие : 1–4 кл. / авт.-сост. А. Ю. Патрикеев. – Москва : ВАКО, 2007. – 176 с.

1 

Петрова, Т. Н. Применение подвижных игр в спортивной подготовке волейболистов и баскетболистов : учеб. пособие / Т. Н. Петрова, С. А. Худаев. – 2-е изд., доп.. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2012. – 41 с. : ил.

15 

Бондин, В. И. Игры с мячом для здоровья / В. И. Бондин ; . Тренажеры в доме / Д. Р. Смирнов. – Москва : Знание, 1991. – 190 с. : ил. – (Новое в жизни, науке, технике. Серия "Физкультура и спорт" ; 2/1991).

1 

Детские народные игры [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие для образоват. учреждений / Чуваш. гос. пед. ун-т ; сост. М. Г. Харитонов. – Чебоксары : ЧГПУ, 2007. – Режим доступа: http://biblio.chgpu.edu.ru/.

безлим. 

Кисапов, Н. Н. Подвижные игры [Электронный ресурс] : учеб.-метод. пособие для студентов пед. учеб. заведений / Н. Н. Кисапов. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2007. – Режим доступа: http://biblio.chgpu.edu.ru/.

безлим. 

Петрова, Т. Н. Применение подвижных игр в спортивной подготовке волейболистов и баскетболистов [Электронный ресурс] : учеб. пособие / Т. Н. Петрова, С. А. Худаев. – Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2012. – Режим доступа: http://biblio.chgpu.edu.ru/.
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